
 
 

 
 

               
 

 

 
 

 
 

ANIMACIJSKI PROGRAM

ZMAJKO PROLJETNA POTRAGA U PRIRODI 
Šuma oko Trakošćana krije davno zaboravljene tragove prošlosti! Pridruži se Zmajku u ovoj 
interaktivnoj šetnji i pomozi mu otkriti tajne proljetne prirode, skrivene simbole i legende koje 
oživljavaju na svakom koraku.  
 
ZMAJKO DIVOVSKE IGRE  
Pridružite se Zmajku i zabavite se uz igre u XXL izdanju! Isprobajte divovsku igru memorije 
ili provjerite svoju spretnost s ogromnom jengom – zabava je zagarantirana za sve, i mlado i 
staro!  
 
 

 
 
ZMAJKO UPCYCLING IZAZOV: ZAŠTO RECIKLIRATI?  
Zmajko zna da i sitne promjene mogu donijeti velike rezultate! Pridružite se radionici o važnosti 
recikliranja i naučite kako svakodnevnim ekološkim odlukama možemo očuvati naš planet za 
buduće generacije.  
 
ZMAJKO FAMILY MOVIE NIGHT  
Uživajte u obiteljskoj filmskoj večeri u Hotelu Trakošćan – pogledajte s nama dugometražni 
crtani film na velikom platnu. Opuštena atmosfera, smijeh i zajednički trenuci čine ovu večer 
savršenom prilikom za druženje i zabavu svih generacija.  
 
ZMAJKO OLD SCHOOL GAMES  
Vratite se u prošlost uz Zmajka i uživajte u klasičnim igrama koje su oduvijek oduševljavale! 
Pikule, gumi-gumi, školica i mnoge druge zabavne igre čekaju na vas, donoseći osmijehe i 
radost. Zmajko vas vodi na veselu obiteljsku avanturu punu smijeha, zdravog natjecanja i 
dragocjenih uspomena iz djetinjstva.  
 
ZMAJKO ČAROLIJE: BOJANJE PISANICA  
Zmajko vas vodi u svijet prirodnog bojanja pisanica! Otkrijte kako pomoću sastojaka iz prirode 
– kore luka, kurkume, cikle, špinata i čaja – dobiti prekrasne boje. Ukrasite jaja zanimljivim 
motivima koristeći listove, travke i cvjetiće. Ova radionica donosi spoj kreativnosti, učenja i 
ekološkog pristupa te je savršena za cijelu obitelj.  
 
ZMAJKO USKRSNA OLIMPIJADA  
Zmajko izaziva sve male i velike na pravi proljetni sportski spektakl! Skakanje u vrećama, 
štafete, zabavni poligoni – tko će osvojiti zmajsku medalju? Pokaži svoje sportsko umijeće i 
zabavi se u doživljaju za pamćenje. Zmajko će navijati i bodriti hrabre olimpijce, te podijeliti 
posebne Zmajko diplome.  
 
ZMAJKO USKRSNI DORUČAK  
Dočekajte proljetno jutro uz slasni doručak i tradicionalne specijalitete, dok Zmajko donosi 
dodatnu dozu veselja u blagdanski ambijent. Idealno za zajedničke trenutke uz prve zrake 
toplog sunčevog svjetla!  
 
ZMAJKO USKRSNA POTRAGA ZA PISANICAMA  
Pridružite se uzbudljivoj potrazi za šarenim uskrsnim pisanicama! One su skrivene u prekrasnoj 
prirodi oko hotela, a vaš je zadatak sve ih pronaći. Ova vesela i interaktivna aktivnost donosi 
puno zabave, istraživanja i zajedničkih trenutaka te je savršena prilika za obiteljsku uskrsnu 
avanturu i upoznavanje blagdanskih tradicija.  
 
ZMAJKO USKRSNA ZABAVA POD MASKAMA  
Pripremite se za igru, ples i šarolike proljetne kostime! Dođite maskirani kao cvjetne vile, 
leptiri, mali zmajevi ili drugi veseli proljetni likovi i pridružite se velikom Zmajkovom 
maskenbalu. Zmajko će predvoditi plesnu povorku te se pobrinuti da svi uživaju u smijehu i 
veselju!, zabavu i druženje uz glazbu. 


